Vector Game
(Duowkn — Dpovtiotiplo TpuRpa i)

Amokpumntoypodrote To NUEPOAOYLO TOU TELPOTH Kol BPELTE TIG CUVTETAYUEVEG TOU KPUUUEVOU
Onooaupou !l To onueio ekkivnong ival otnv Bdon tou dpoivika = Suvtetaypévec: (2,2)
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1) Badilw katd C=A+B, 6mou A=i+j kot B=i-j

2) Badilw kata M=(2,2)

3) Badilw kata £va povadlaio Stavuopa npog Boppa

4) Badilw avatoAwkd andotaon ion pe to pétpo tou Stavuopatog A=4i
5) Badilw koatd N=-2i +2j

6) Babilw dutikd amootaon on Ue To LETPO Tou Stavuopatog F=-3i + 4j
7) Badilw kotd K=-2i-2j

O Bnoaupog Bpioketal oto onpeio : ??
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